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Директор Канцеларије за Косово и Метохију Марко Ђурић изјавио је у Косовској
Митровици да Србија остаје непоколебана у борби за политичке циљеве, међу којима је
један од најважнијих формирање Заједнице српских општина (ЗСО).

  

  

Ђурић је истакао да је Србија јуче послала јасну поруку Европској унији, која је 4. априла
прогласила да тече рок од четири месеца за израду статута ЗСО и додао да је један од
кључних предуслова за њено формирање да Приштина прилагоди првни оквир.

  

"Видећемо да ли говоре истину, ми смо изразили скепсу и не верујем да политичка воља
за то постоји, али ми ћемо наставити да радимо наш посао да се боримо са овим људима
да останемо и опстанемо на овим просторима као држава", рекао је Ђурић приликом
обиласка стамбене зграде у насељу Бошњачка Махала.

  

Ђурић је казао да је Влада Србије на јучерашњој седници одобрила нови пакет помоћи и
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подршке за српски народ на Косову и Метохији који подразумева стамбено збрињавање,
развој пољопривреде, као и развој бањско-туристичког и лечилишног комплекса у
Бањској.

  

  

Према његовим речима, одобрен пакет значи петоструко више издвајање за
пољопривреду у српским срединама кроз програме подстицаја за сточарство и
ратарство.

  

"Циљ је да пошаљемо јасну поруку да нашем народу на КиМ припада останак и опстанак,
да им се поправе услови живота", казао је Ђурић.

  

Он је рекао и да зграда у Бошњачкој Махали, изграђена за младе брачне парове,
представља део великог програма подршке стамбеној изградњи на КиМ.

  

Према његовим речима, до сада је изграђено 888 стамбених једница, а до краја године
биће изграђене још четири зграде.
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Ракић: ЗСО ће бити јача од Републике Српске

  

Градоначелник Северне Косовске Митровице и председник Српске листе Горан Ракић
изјавио је да су представници Српске листе током боравка у Бечу и Берлину "пренели да
заједница српских општина (ЗСО) мора бити формирана у складу са бриселским
договором".

  

"ЗСО мора бити формирана што пре", рекао је Ракић новинарима у Косовској
Митровици.

  

Он је Албанцима поручио да ЗСО није претња ниједној другој заједници.

  

"Нашим саговорницима у Бечу и Берлину пренели смо став да ЗСО неће бити Република
Српска већ ће бити јача од Републике Српске у економском смислу. Довешћемо
инвеститоре, отворити нова радна места и ојачати свих десет општина са већинским
српским становништвом", рекао је Ракић.

  

(Бета)
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